

他因故意伤害、吸毒和盗窃数次入狱, 还曾越狱 开面包车被路管员拦下检查, 听到警笛声突然弃车逃跑 警犬迅速追击, 嫌疑男子束手就擒

车上载大量管制刀具和射钉枪

本报讯 现年48岁的海口市琼山区三门坡镇男子郑某军,9月3日晚上无证驾驶一辆报废面包车,运载大量改装射钉枪、管制刀具等违禁物品途经海口美兰机场时被路管员拦下检查。郑某军听到警笛声后突然弃车逃跑,美兰机场警方出动警犬追击。看着追到身边的警犬,郑某军束手就擒。目前该案正在进一步侦办中。
记者 畅凯文/图

可疑面包车被拦下检查,司机突然弃车逃跑

9月3日22时30分许,海口美兰机场周边路段交通高峰期已结束,随着航班的起落,乘客该离开已离开,机场周边道路交通压力得到缓解。此时,美兰机场公安分局指挥中心的民警通过监控屏幕发现,在机场路公安检查卡口附近,一辆车牌号为琼A××896的白色面包车时开时

停,形迹可疑。经验丰富的民警通过对讲机与路面执勤的路管员进行联系,让其前往现场进行检查,民警同时叮嘱路管员在查看的过程中要注意安全。

在路管员的引导下,这辆可疑的面包车缓缓驶到路边并停了下来。“您好,请先将车熄火,出示一下您的驾驶证和

行驶证。”路管员按照程序例行检查。面包车司机郑某军一副无所谓的样子,假装镇定地告诉路管员,他忘记携带驾驶证了,不过可以让朋友送过来。

正在郑某军装作若无其事时,阵阵警笛声划破了夜空,郑某军听见警笛声越来越近,突然弃车向路边的草丛里跑去。

因故意伤害、吸毒和盗窃数次入狱, 还曾越狱

美兰机场公安分局治安刑侦处刑警大队警犬中队负责人胡广奎介绍,执勤民警当时赶到了现场,随着警车赶来的还有警犬训导员及两只警犬。尽管郑某军逃跑的速度非常快,但对于一条训练有素且正值年轻力壮的马犬来说,追上他并不费吹灰之力。郑某军看见追到身边的警犬,只好束手就擒。

在该面包车附近,另一条训练有素的警犬在对车辆进行搜索时突然示意有危险物。民警打开车辆后备箱时发

现,车厢内有大量管制刀具及改装的射钉枪等违禁物品。

“经过我们调查,郑某军属于无证驾驶,其驾驶的面包车在3个年检周期内均未年检,已达到报废标准,我们已经扣押该面包车。”美兰机场公安分局空防警卫处交警大队副大队长马玉忠介绍,今年48岁的郑某军家住海口三门坡镇,警方调查发现其在三门坡一带知名度较大,在镇上认识他的人很多,但对于他的评价全是负面的。

警方经过调查发现,郑某军从其18岁开始就与警方“打交道”,其因故意伤害、吸毒和盗窃数次入狱,甚至还有越狱的前科。

郑某军供称,当天晚上他开车回三门坡,由于往三门坡方向的道路因施工临时封路,他只好从美兰机场绕道行驶。郑某军对美兰机场一带的路况不熟,于是出现走走停停的情况。

目前警方正对该案展开进一步的调查。



追击并迫使郑某军束手就擒的警犬

男子微信朋友圈发色情照片招嫖

涉嫌容留卖淫罪,被文昌动车站派出所民警抓捕归案

□记者 沈丽焕

本报讯 9月5日13时许,文昌动车站派出所民警在该站进站口巡查

时,通过信息比对成功查获网上在逃人员刘某(26岁,四川省昌平县人)。经查,刘某因涉嫌容留卖淫罪被文昌市公安局列为网上在逃人员。

据刘某交代,其在文昌市某酒店容留数名女子卖淫,与同伙通过在微信朋友圈发布色情照片的方式招嫖嫖客。嫖客联系上刘某并谈好价钱

后,刘某便安排卖淫女供嫖客挑选,然后提供色情服务。今年7月,该卖淫场所被群众举报,刘某听到风声后逃离现场。文昌市公安局随后将刘

某列为网上在逃人员。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被移交文昌市公安局,该案正在进一步办理中。

万宁警方及时处置一起打架斗殴事件 抓获2名持刀男子

□记者 廖自如 通讯员 吴为泽

本报讯 9月5日,万宁警方依托“执勤岗亭+路管员”工作机制,快速反应,多警联动,及时有效地处置一起打架斗殴事件,抓获2名持刀男子。

9月5日20时32分许,有人报警称,在万宁市万城镇登景城酒店旁路段发生持刀打架斗殴事件。接警后,在万宁动车站执勤岗亭执勤和在路面巡逻的万宁市公安局路管员快速反应,仅4分钟时间就先后赶到现场。民警发现两名手持砍刀的青年男子。见到民警到来,两名持刀男子迅速逃跑,民警分成两组对两名青年男子分头进行围捕。其中一名男子在现场附近被抓获,另一名男子逃至万城镇城捷酒店处被抓获。民警扣押了一辆摩托车、两把长砍刀及一支长钢管。警方查明,两名男子分别叫吴某某(29岁,万宁市万城镇三联村委会人)和王某(28岁,万宁市万城镇车头村人)。

文昌拆除高隆湾片区13处违建

林业部门正对被破坏的海防林进行生态修复

□记者 廖自如 通讯员 黄良策

本报讯 9月6日,记者在文昌市高隆湾片区看到,海岸线上一片片新种植的椰子树正在用木棍捆绑固定着,不远处有工人在复植草皮。“根据中央环保督查组的整改要求,13家企业占用海岸带的问

题已全面整改,文昌市综合行政执法局依法拆除全部违法建筑,面积2.49万平方米。目前,林业部门正在对被破坏的海防林进行生态修复。”文昌市副市长何欢宝说。

据了解,2012年,文昌市政府批复13家企业对片区内的海防林进行托管。在托管过程中,

这些企业未经批准,擅自违规建设售楼中心等建筑物,破坏了海岸防护林生态。

今年4月,文昌市多部门对高隆湾海岸带200米生态红线内的违法建筑进行拆除。目前林业部门正在加快清表、平整土地,恢复种植树木和草皮。

男子暴力追债惹祸 错砍一家商店卷闸门, 前日被万宁铁警抓获

□记者 沈丽焕

本报讯 9月5日,男子朱某在万宁市椰林湾小区附近一家茶店喝茶时被万宁动车站派出所民警抓获。朱某随后被移交万宁市公安局刑侦大队进一步处理。

据了解,朱某的朋友陈某向他借了3万元做生意,由于陈某经营不善,生意做一段时间就黄了。陈某没有及时将借朱某的钱还清,朱某索要多次未果,心生怒气。5月23日,朱某纠结一伙人到“陈某家的另一家商店”进行破坏,用砍刀将商店的卷闸门砍坏,算是出了一口恶气。朱某没想到,这家商店根本不是陈某的,而是陈某姐夫的。事发后,陈某的姐夫到万宁市公安局报案。万宁市公安局将朱某列为网上在逃人员。

万宁警方提醒,民间借贷纠纷如果不能协商解决,最好是通过法律途径解决,切忌因一时冲动而做出违法犯罪的事。

一村民为种植上山毁林近40亩

9个月后主动投案,已被三亚警方刑事拘留

□记者 畅凯

本报讯 昨日,记者从三亚市森林公安局获悉,三亚市天涯区布甫村委会一村民为种植芒果、橡胶上山毁林,被毁林地面积达

到38.13亩。该村民已主动到三亚市森林公安局自首,目前已被警方依法刑事拘留。

据了解,2017年8月,三亚市森林公安局抱龙林区派出所接到天涯区农林局护林员报案称,天涯

区布甫村委会布山水库北面山上有块林地林木被人砍伐,被砍伐林地面积经初步测量有38亩左右,林地上已种植上了芒果和橡胶。今年5月底,犯罪嫌疑人罗某华主动到三亚市森林公安局投案。